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Ваш надійний помічник

 

Головний бухгалтер на завод, 30000 грн.
 

Київ,  
 

Компанія: Аклер
Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Холдингова Група Компанiй з заводами по виготовленню майонезу, масла, жирiв. Заводи розмiщенi в невеличких мiстах
Чегнигiвської областi, необхiден переїзд до мiсцязнаходження заводу.

Головний бухгалтер на завод (450 чол)

Задача — забезпечення коректного бухгалтерского та податкового обліку, вчасного надання звітності та постійне підвищення
ефективності роботи бухгалтерії (в підпорядкуванні 5 бухгалтерiв).

Вимоги:

Досвід роботи на аналогічній посаді на виробництві від 3 років - це головна вимога!
Знання та практичний досвід 1С8 в повному обсязі від порядку відображення касових операції до формування фін
результату (акцент: розрахунок собівартості, ПДВ), практичний досвід у сфері податкового законодавства:
ПДВ(реєстрація податкових накладних, складання декларації, бюджетне відшкодування), податок на прибуток інші
податки, експорт, імпорт.
Досвід проходження комплексних перевірок.
Освіта вища (бухгалтерія, економіка, фінанси).
Професійне володіння1С 8.3 УПП та Excel.
Знання податкового законодавства України, бухгалтерського обліку та основ права.
Досвід уcпiшного управлiння колективом бухгалтерiї.

Обов’язки:

Організація та контроль ефективного ведення всіх ділянок управлінського, бухгалтерського та податкового обліку
Складання податкової та статистичної звітності
Управлiння колективом бухгалтерiї.

Ми пропонуємо:

Робота передбачає релокацію, ми надаємо сучасне, максимально комфортне житло, поруч з виробництвом
Позитивна історія попередніх перевірок контролюючими органами
Реалізацію амбіційних завдань, свобода дій в рамках позначеної зони відповідальності
Конкурентний рівень заробітної плати 35000 грн до спати податкiв + премія за результатами місяця, все офiцiйно, всi
пiльги згiдно до КЗоТ та кол.договору
Можливості професійного розвитку та обміну досвідом з колегами головного офiсу та участь в профільних
конференціях, семінарах тощо.

Надсилайте своє резюме з бажаним рівнем зарплати.

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ИринаМихайлова
 

https://jobs.ua/vacancy/book_keeping_bank_finance_audit
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